

台船公司針對國艦國造建造人員疫苗施打情形

管理處

本公司向國防部說明並爭取新冠肺炎疫苗施打，首批員工 533 人於 110 年 7 月 29 日在大禮堂進行。此係初步經國防部審查同意，以國軍專案分配劑量實施疫苗接種，依造艦案重要優序與疫苗撥補到位時程，分三批次施打，以確保我國船艦建造能量之無虞，並保障本公司員工免於病毒侵害。



此疫苗之得以施打，本公司非常感謝政府、國人與所有工作夥伴的支持與諒解，將全力確保國艦國造作業推行順遂。為因應台海情勢變化，海軍、海巡署要掌控制海戰力與維護海域安全，相關建案艦艇能否如期籌獲均至關重要。本公司執行國艦國造政策承攬國防部海軍(潛艦、兩棲船塢運輸艦、救難艦)與海洋委員

會海巡署(4000/1000 噸級巡防艦、100 噸級巡防救難艇)各造艦案工程，目前均依各合約期程管控節點順利進行中。

依本公司目前各專案人員全力投入生產，考量船艦上各艙間工作環境多屬密閉空間，且部分工序須多人共同作業之下，不易保持足夠安全社交距離；另造船廠因產業特性屬人力密集，除船廠人員尚有為數眾多的船東代表、監工人員、承攬商協同作業，所有人員雖均依職業衛生安全作業守則與防疫規定穿戴防護器具，然若發生群聚感染事件，對整體造艦進度勢必產生嚴重影響。預防勝於治療，兩千多年前《黃帝內經》所提出：“上醫治未病，中醫治欲病，下醫治已病。”「上醫治未病」是醫學上治病的最高境界，預防勝於治療，本公司非常感謝政府、國人與所有工作夥伴的支持與諒解。



台船造艦  保衛海疆